

# 平安就在你身边

## 范县反恐应急处突大队开展反恐处突演练

“反恐大队巡逻组请注意,接110指挥中心指令,在新区市民公园发生持刀砍人事件,现命令巡逻、备勤组迅速到市民公园集结。一组收到,二组收到……”

10月12日下午,范县新区市民广场上,人民群众正在广场散步,广场左侧,三名涉恐分子持刀棒对群众进行砍杀,现场一片混乱,反恐大队接到命令后迅速出击,到达现场,恐怖分子见势不妙,预驾驶一辆黑色无牌轿车逃窜,立刻被我队特

警车辆拦截并成功制伏。120救护车到达现场后,对“受伤”群众及时进行“抢救”,经过20分钟的现场处置、交通管制、现场勘察、调查访问及抢救“伤员”,演练宣告结束,市民广场秩序恢复正常。

这是反恐大队在县城区市民广场开展的反恐处突演练场景,演练中,参战人员单警装备携带齐全、听从指挥、默契配合、快速处置,严格按照处置要求,不断锤炼处突能力。自大队大练兵工作

开展以来,始终坚持“服务于实战”的训练原则,要求全体队员认真学习、训练,通过设定各种警情,有针对性地规划处置预案,力争以最短的时间、最小的成本争取最大的胜利。通过开展反恐演练,有效检验了大队大练兵的训练成果,为今后的现场处突和安保工作奠定了坚实的基础,同时也充分展示了大队对维护县城区人民群众生命财产安全的决心和信心。① 陈体峰

## 清丰公安局大屯派出所用坚守献礼国庆

今年一日双节,家国同庆,当群众尽情地享受着八天小长假带来的酣畅假期,清丰公安局大屯派出所值班民警和辅警也正在派出所食堂吃着热腾腾的饺子,并观看家人用微信视频直播的团圆家宴。他们并肩守护着辖区百姓的平安幸福,用忠诚与坚守全力保障双节期间辖区社会治安的稳定。

一、严格执行值班备勤制度。大屯派出所民警和辅警严格遵守双节期间值班备勤制度,为维护双节期间社会治安大局稳定提供充足的警力保障。值班民警和辅警严格遵守值班纪律,用过硬的公安队伍向组织和人民群众交出双节安保的满意答卷。

二、走访慰问特殊困难群众。大屯派出所牢记“以人民为中心”的宗旨,不断强化“为人民服务”的使命感和责任感,在中秋和国庆佳节到来之际始终牵挂着少数困难群众。倾听群众需求,积极帮助群众解决实际困难,确保在举国同庆的时刻,困难群众也不掉队。

三、加大对违法犯罪行为的打击力度。双节期间外出人员返乡,辖区人口骤然增加,街道车水马龙,为侵财行为的发生提供了条件。民警在客流量较大的场所加大巡逻和宣传力度,有力震慑违法犯罪分子。同时民警加大对酒后驾驶机动车行为的查处力度,提醒群众欢度佳节不忘安全,一定要用正确的方式表达与亲友的久别重逢之乐,谨记“开车不饮酒、饮酒不开车”。① 任文豪

## 新野警方对跨境赌博案件零容忍

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 王晶

日前,新野警方打击跨境网络赌博专项行动再传捷报,经过近两个月的缜密侦查,再次成功破获一起跨境网络赌博案件,抓获犯罪嫌疑人2人。

2020年6月,新野警方接到报警,居民程某抱着一夜暴富、不劳而获心理在一个名为“\*顶国际”的赌博网站购买彩票进行网上投注赌博输掉2000余元。新野县局高度重视,迅速抽调精干

警力成立专案组并开展资金流、信息流等全方位研判工作。经调查发现,该赌博网站服务器和IP地址均在国外,参赌人员都是通过微信、支付宝、银行卡转账等方式支付参与网络赌博,全国登录该网站参与赌博人数众多,严重侵害群众财产安全和破坏正常社会经济秩序。

如何尽快实现案件的突破,侦查人员从程某赌博输掉的资金流向调查发现,该网站赌博赃款均是通过多级银行卡分别流入刘

某涛和戴某娜的银行卡。时不我待!专案民警分赴黑龙江和福建等地开展侦查抓捕工作,于8月底成功将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

刘某某和戴某某对使用自己的个人信息办理银行卡、U盾和相应的手机卡,然后以每套600元到1000元不等的价格出借或卖给他人的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被检察院批准逮捕,案件仍在进一步深挖和侦办中。①

## 新安县公安局快刀“断卡”破获盗窃银行卡现金案

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 汤磊

近日,新安县正村镇义安煤矿职工田某到新安县公安局正村派出所报案称,他收到短信提醒,丢失的银行卡在三门峡一ATM机上被取现5800元。所长邢皓高度重视,立即安排民警进行询问。经分析后,民警认为是熟人作案。

正村派出所受理该案后,调取了该银行卡的交易信息,了解到受害人卡内现金被盜取的

ATM机所在位置在渑池县某银行支行,随即安排民警张磊奔赴渑池县调取监控录像,发现一戴口罩男子取过钱。

经比对,该男子系田某工友王某的儿子王某某。正村派出所于10月13日早上5时许,将准备上班的王某抓获。王某的儿子王某某慑于法律的威力,主动投案。

经查,7月底的一天,田某在宿舍内用手机操作偿还信用卡时,将银行卡密码泄露,后不慎将银行卡遗落在宿舍地上被王某捡

到,王某将该银行卡和密码交给其儿子王某某。王某某在洛宁县一ATM机上查询,卡内没钱。9月16日义安煤矿发工资后,王某和王某某预谋将卡内的钱取走。王某某害怕在本地取钱被发现,就驾车到渑池县,将卡内现金全部取出。经审理,王某和王某某对结伙盗窃田某银行卡内现金的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某和王某某已被刑事拘留,该案正在进一步办理中。①

## 范县老城派出所积极开展防诈骗宣传活动

为进一步提高辖区群众防范各类电信诈骗安全意识,有效打击诈骗犯罪、维护群众利益、预防和减少电信诈骗案件的发生。近期以来,范县公安局老城派出所组织民警开展防范电信诈骗宣传活动。

活动中,老城派出所利用集市人流量较大的特点在派出所门口对过往群众进行防诈骗宣传,通过辖区居民向群众发放宣传单、宣传资料及现场宣讲、答疑解难咨询和在村庄用“大喇叭”等方

式进行广泛宣传新型网络诈骗。重点讲解了预防新型网络诈骗和法律法规,并以派出所日常接处警的实际案例讲述现实发生在群众身边的鲜活事例,为广大群众揭露新型网络诈骗案件中嫌疑人的作案手法、技巧等。

同时警示过往群众在手机信息和微信中不要轻易暴露自己的身份信息和钱款信息、密码账号等相关信息,更不要贪图一时的小便宜,轻信陌生人的诱惑。老城派出所民警用通俗易懂的语言

回答了群众提出的疑难咨询,并提醒其要谨防“盗抢骗”违法犯罪活动。

此次活动民警向群众派发宣传单80余份,接受群众咨询60余人次,每日喇叭宣传20余次,网络转发1000余次,营造了社会公众接受宣传、参与宣传的良好氛围,并且增强了群众防范电信诈骗宣传的覆盖面,从思想上引起广大群众的高度重视,最大限度减少群众经济财产损失的发生。① 陈体峰

## 清丰公安局韩村派出所开展内务管理大提升活动

为深入开展“坚持政治建警全面从严治警”,进一步深化纪律作风,加强规范管理,提升队伍形象,近期,清丰县公安局韩村派出所四项举措开展内务管理大提升活动。

一是制定管理制度。明确“从大处着想、从细节着手、用制度管人管事”的思路,所长、指导员亲自抓、带头干、教着干、做示范,并推动建立相关工作制度,将内务管理的责任落实到具体人头,长期保持内务卫生的整体整洁和规范管理。

二是提升内务标准。完善内务管理细则,按照“地面净、墙面净、门窗净、床柜净、桌面净”和“被子平整、铺面平整”的要求对物品摆放、卫生清洁等各方面提出具体标准,确保物品整洁、摆放规范,着力打造洁、优、美的工作环境,做到标准具体化、可视化。

三是严格内务检查。每天由带班民警对内务管理进行全面检查,并拍照留存,在微信工作群内发布。对内务达标的责任区和个人给予通报表扬;对内务不合格的责任区和个人责令立即整改,并对照标准做出适当惩戒。通过检查评比,做到检查常态化。

四是注重形象培养。组织民警、辅警观看人民警察礼仪视频,严格落实着装管理规定,做到举止文明、执法规范,确保民警、辅警始终保持良好的精神状态,树立和维护良好的人民警察形象。① 任文豪